

Судьба Отечества в судьбе одной семьи

Дом Мешкова стал приютом для семьи Романовых: в Пермском краеведческом музее открылась выставка «Романовы: люди и судьбы». Рассказывая о судьбе российской царской семьи, сотрудники музея ведут повествование о том, как менялась жизнь в России на протяжении 300 лет правления Романовых, делая особый акцент на истории одного из основателей династии — Михаила Никитича Романова, боярина, дяди первого царя из этой семьи, а также Михаила Александровича Романова, последнего царя. Судьбы обоих Михаилов связаны с Пермским краем.



Портреты и оружие, денежные знаки и предметы личного обихода иллюстрируют историю царской семьи и империи, которой управляли Романовы



В центре экспозиции — «айсберг» в форме Пермского края, на нём расположены экспонаты, связанные с пребыванием Романовых на территории региона



«Выбор царской невесты». Уникальный ковёр, изображение на котором основано на подлинном историческом факте



100 лет назад, когда в России отмечалось 300-летие царского дома, о подвиге Ивана Сусанина рассказывали не только оперные постановки, но и сувенирные платки